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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, ás dezenove 

horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário 

Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os 

parlamentares da Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Primeira-Secretária), João Brito de Morais, 

Francisco de Sousa Barros, Francisco Kleuton Lucas Mororó, Rivanilson 

Rodrigues Galeno e Raimundo Nonato de Almeida. Por motivo justificado, os 

Vereadores Dilson Gonçalves e Antônio Moreira não compareceram à 

sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente Carla Campos, em 

nome do povo e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e 

pediu para o Senhor Yêgo Abreu fazer uma oração. A Vereadora Dra. Regi 

(Primeira-Secretária) procedeu à leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada pela maioria dos parlamentares, com o pedido de retificação feito 

pelo Vereador Francisco Barros acerca da fala dele em relação à Festa do 

Lava Pratos. Conforme a pauta da sessão, examinaram-se dois projetos de 

resolução. O Vereador Kleuton Mororó leu uma passagem bíblica encontrada 

no Salmo trinta versículos um e dois. O parlamentar declarou que, no 

momento certo, Deus exalta as pessoas. A Presidente Carla Campos 

apresentou a Portaria número zero zero um de dois mil e vinte e quatro, que 

nomeia a Vereadora Dra. Regi como Primeira-Secretária da Mesa Diretora. A 

seguir, o Vereador Francisco Barros afirmou que não foi contra a Festa do 

Lava Pratos. Seguindo a pauta, apresentou-se o Projeto de Resolução 

número zero zero um de dois mil e vinte e quatro, que dispõe sobre a criação 

da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Capinzal do 

Norte. A Vereadora Dra. Regi apresentou a defesa desse projeto e pediu o 

voto dos colegas. A parlamentar enfatizou que a Procuradoria da Mulher vai 
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trazer diversos benefícios às mulheres capinzalenses e lançou seu nome para 

disputar o cargo de procuradora. O projeto entrou em discussão. O Vereador 

Dr. Almeida parabenizou a Vereadora Dra. Regi e rejeitou a violência contra 

as mulheres. A seguir, o Vereador Riva Amaral elogiou o Projeto da 

Procuradoria da Mulher e expressou que foi Diretor do Hospital Municipal São 

José. O parlamentar elogiou a Vereadora Dra. Regi, declarando que esta é a 

vereadora preparada, a fim de assumir o cargo de procuradora e solicitou 

melhorias na área da saúde. O Vereador João Brito votou a favor dos projetos 

de resolução. Posto em votação, esse projeto foi aprovado por unanimidade. 

Seguindo a pauta, apresentou-se o Projeto de Resolução número zero zero 

dois de mil e vinte e quatro, que concede o Título de Cidadão Capinzalense 

ao Senhor Gelcivan Silva de Sousa. O homenageado expressou que as 

pessoas devem ser homenageadas, enquanto estiverem vivas e falou sobre 

sua atuação como Assessor de Comunicação da Câmara Municipal 

capinzalense, sob a Presidência do Vereador Kleuton Mororó. O projeto 

entrou em discussão. O Vereador Dr. Almeida afirmou ter grande admiração 

pelo Senhor Gelcivan Silva. A seguir, o Vereador Francisco Barros elogiou o 

homenageado e expressou que a amizade entre eles continua. O Vereador 

Riva Amaral disse que o Senhor Gelcivan Silva é um amigo pessoal, 

considerando o homenageado um grande profissional da comunicação. Posto 

em votação, esse projeto foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 

a Presidente da Casa Legislativa considerou justa a honraria registrada na 

proposição. Foi aberto espaço para as considerações finais. O Vereador 

Francisco Barros pediu atenção especial do Prefeito André Portela para os 

pacientes com doenças crônicas, de forma que tenha oferta de medicamentos 

para as pessoas que precisam. O Vereador Dr. Almeida afirmou que o 

Maranhão está de parabéns pela posse do Ministro Flávio Dino no Supremo 

Tribunal Federal (STF) e defendeu o carnaval. O Vereador Kleuton Mororó 
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elogiou o Senhor Gelcivan Silva e pediu providências em favor de um 

povoado do interior que está isolado. O parlamentar afirmou que a Vereadora 

Dra. Regi vai representar bem a classe feminina como procuradora e solicitou 

exames voltados para as mulheres. A seguir, o Vereador Riva Amaral 

concordou com os colegas parlamentares, que atuam para bem representar o 

povo, exercendo a função de legislador. O parlamentar disse que concorda 

com as coisas certas e cobrou providências, para que haja melhorias na área 

da saúde. Dando continuidade, a Presidente Carla Campos rebateu os 

argumentos da oposição e expressou que o papel deste grupo político, no 

contexto democrático, é criticar a situação. A Presidente da Casa Legislativa 

pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Corozó. O Vereador 

Dr. Almeida elogiou o Ex-Secretário de Saúde Abnadar Portela pelo 

atendimento dado durante a pandemia da Covid. A seguir, o Vereador Riva 

Amaral disse que não é contra as coisas certas e solicitou melhorias para a 

área da saúde de Capinzal do Norte. Dando continuidade, a Presidente Carla 

Campos disse que as falas dos vereadores estão gravadas e destacou a 

gestão excelente do Prefeito André Portela. O Vereador Kleuton Mororó 

perguntou aos presentes se no Hospital Municipal São José faz 

procedimentos médicos variados. A seguir, o parlamentar afirmou que a 

cidade de Governador Archer oferece vários procedimentos cirúrgicos e 

exames. A Presidente Carla Campos defendeu o governo municipal, 

asseverando que a verba estimada em sete milhões de reais foi destinada 

para a Secretaria Municipal de Saúde, e não apenas para o Hospital 

Municipal São José. Por fim, ratificou-se que os projetos de resolução foram 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

encerrou a sessão. Eu, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, lavrei a presente 

ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente assinada. 
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